

霜降过后城区每天落叶10吨

环卫工日均工作量增倍,这还不是落叶最多的时候

本报10月28日讯(记者张卫建 通讯员李明 王海亭) 10月23日霜降过后,城区的树木开始出现大面积落叶,目前每天城区的落叶量达10吨,环卫工人劳动强度为平时的三至四倍。市环卫工作人员采取应急措施,确保城市干净整洁。

10月1日以来,受大风、降雨、霜降的天气和节气影响,落叶逐步增多。市环卫工作加班加点,

在人工清理路面的基础上,及时调用机扫车、风扫机、落叶打包机清理主干道落叶。在路段设置站点收集车210辆,给保洁队员和机扫车驾驶员发放大布袋500个,用于收集落叶。目前,已经购置落叶收集打包机20台、风扫机32台。

市环卫处保洁大队韩新忠大队长介绍,目前,市区街道落叶主要集中在新立河东路、黄河五路、渤海十六路、黄河三路、黄河四

路、渤海十八路等路段,仅渤海十八路10月23日上午就清理法国梧桐叶9车。

负责渤海九路黄河六路至黄河八路段的电动机扫车驾驶员邢树军介绍,在没落叶的时候,电动机扫车每天只需在路上清扫4遍,现在一天至少机扫10遍,甚至反复机扫。每年到了这个季节,清理大量落叶成为环卫工人的繁重任务,工作量是平常的三四倍。为给

市民营造良好的生活环境,环卫工人每天起早贪黑,加大街道的清扫力度。

垃圾处理厂副厂长张立铭向记者介绍,目前每天进场的落叶达10吨之多,而到11月中旬,落叶平均日产量有可能会达到30吨。

据介绍,清理市区街道落叶是近期保洁工作的重点,市区路段的树木大规模落叶至少还要持续两个月的时间。

不光会见女网友 还把她财物偷了

本报10月28日讯(通讯员何致莉 记者赵树行) 滨州一中年男子通过微信结识了女网友,两人初次见面后趁女网友睡熟之际将其财物盗走。近日,该男子已被公安机关抓获归案。犯罪嫌疑人王某系滨城区人,男,现年43岁。和大多数年轻人一样,王某也赶时髦玩起了微信。今年十月初的一天,王某从微信上认识了一个叫“明明”(化名)的23岁女孩,两人聊得挺投机。王某谎称自己叫“张彬”,在滨城区某建筑工地干领班。通过几天的网聊,“明明”对王某产生了好感,并打消了对王某的戒备,同意王某到自己的租房见面。

2012年10月8日晚8点,王某如约到“明明”的租房,两人聊了三个多小时后,明明就先到卧室睡觉了,留王某一人在客厅。凌晨一点左右,王某趁“明明”熟睡,将明明租房内的一部价值4032元的苹果4S手机、一部价值792元的华为手机及一台价值1470元的神州牌笔记本电脑盗走。“明明”于凌晨4点多醒来发现东西被盗后立即报警,还和舍友一起到工地上挨个打听,终于打听到了王某老家的详细地址。之后,明明和女友紧接着赶到王某家,把王某堵在家中,王某没办法,不得不将盗得的电脑、手机还给明明,之后瞄了个机会偷偷溜走了。10月14日,公安机关在滨城区黄河八路附近将王某抓获归案。

三人暴力垄断市场 强迫交易罪被判刑

本报10月28日讯(通讯员张子正 记者赵树行) 沾化人李某伙同周某、杨某,以其经营的配货调运中心为依托,采用暴力方式垄断当地白灰市场,谋取暴利,严重扰乱了市场秩序。近日,被告李某等三人的行为均已构成强迫交易罪,分别被判处有期徒刑一年至一年六个月有期徒刑。

李某曾从事建筑用白灰的销售,但李某自认为正常销售受同行压价,市场竞争的影响利润较低,遂伙同周某、杨某合谋通过暴力方式垄断当地的白灰市场,获取暴利。2011年3月至5月间李某伙同周某、杨某,以其在经营的配货调运中心为依托,采用暴力或以暴力相威胁的方式,不允许经营白灰的卖家与买主自由交易,进入白灰市场销售必须要经过李某等人把持的配货中心联系买主,交易完成后,李某等再向卖家抽取每吨白灰10元的“手续费”。对于一些不愿向李某妥协的卖家,李某等便采用暴力殴打、威胁的方式强迫屈服或威胁其离开该市场。最终李某等达到了垄断白灰市场的目的,在短短两个月的时间里,李某等强迫交易达55次,涉案金额为201785元,牟取暴利10246元。

法院经审理认为,李某、周某、杨某无视国家法律,以暴力、威胁手段强卖商品,情节严重,其行为已构成强迫交易罪。依据《中华人民共和国刑法》有关规定,分别判处李某有期徒刑一年六个月,周某有期徒刑一年三个月,杨某有期徒刑一年。

酒瓶里到底喝出个啥东西?

瓶内异物属于外观瑕疵,不是产品质量问题,负责人称可两倍实物赔偿

本报10月28日(记者于荣花) 10月26日晚上,家住海得家园的袁先生从附近超市买来一瓶龙江家园的白酒,刚喝半瓶忽然发现瓶体内侧下方位置有一团墨绿色的异物。酒厂办事处工作人员称此种情况并不属于白酒质量问题,而是包装材料的问题,可给消费者两瓶白酒作为赔偿。

“酒刚喝了一半,发现瓶体内侧下方有异物,感觉挺恶心。”10月28日,家住黄河一路渤海十八路海得家园的袁先生打来电话称,10月26日晚上他在小区对面一家亲超市购买了一瓶龙江家园的白酒,但瓶体内侧下方有一团墨绿色的异物,联系超市工作人员向供货商反映,现在却一点回应都没有。

28日下午,记者来到一家亲超市。超市方面回应,当天超市负责人就告诉供货商了,“到现在一点回信都没有,我们也觉得很郁闷。”超市负责人拿出袁先生当日买的龙江家园白酒向记者展示,瓶体内侧下方确实有一团茶叶状的异物,异物上方还有黄色的熏烧的痕迹。“瓶内有异物应该给个说法吧,现在连面都没见。”袁先生说,“虽在瓶体上,但也有可能对人体造成伤害,我们有质疑。”

滨城区工商局市场科工作人



瓶体上的异物清晰可辨。本报记者 于荣花 摄

员告诉记者,像这种情况属于外观瑕疵,不属于产品质量问题,没有对消费者造成身体损害,“不在赔偿范围之内,消费者权益保护法也没有规定。”

记者随后联系到龙江家园酒庄滨州办事处负责人,该负责人告诉记者,“今天早上我才知道此事,家里有事没能及时赶过去,但听他们所描述的状况,问题不是

出在酒上,而是出在外包装材料上。这种情况我们可再赔偿两瓶白酒。”龙江家园酒厂家客服人员称具体赔偿以办事处负责人说法为准。

“油耗子”货车油箱偷油十吨

作案30余起,得赃款8万余元,现将收购盗窃柴油的嫌疑人一并抓获

本报记者 王忠才 本报通讯员 郝瑶瑶 崔滢

近日,滨城区连续发生停车场货车油箱内柴油被盗事件。窃贼利用监控盲区作案30余起,盗得柴油2万余斤,得赃款8万余元。10月24日,民警将嫌疑人抓获。

盗贼猖狂

柴油被盗案件不断发生

9月25日,市中办事处的崔某报警称,其停放在梁才办事处某停车场的八辆油罐车油箱内的油被盗。正当民警展开调查时,9月27日,市东办事处某村的郑某报警称,其停放在某小区以西的一辆斯太尔自卸车油箱内柴油被盗;与此同时报案的还有他同村的郑某某和王某,他们停放在同一位置的自卸车油箱内柴油也被盗了,总价值4000余元。10月10日,家住黄河一路的

刘某报称,其停放在租房院内四辆货车油箱内的柴油被盗,价值1万余元。柴油被盗案件频繁发生,不禁引起了滨城分局刑侦大队民警的注意,就在民警不断进行侦查的过程中,柴油被盗案件仍然不断发生。

监控盲区

栅栏小缺口提供便利

民警对多起货车柴油被盗现场勘查发现,现场一般都位于滨州外环比较偏僻的停车场,以及滨北一些工地。有的现场没有安装监控设备,只能提取一些痕迹物证,即便是有院落并安有监控探头的场所,录像资料显示案发时段前后大门口附近也没有嫌疑人半点踪迹。

多次研究发现,监控内没有作案人员出现,那么嫌疑人应该是从院墙周围进去的,于是民警就到每个现场实地进行观察,这多起案件现场的共同点就是院墙都是用栅栏围起来的,一般很难

翻越,而且栅栏整体看起来都很完整,可就在民警仔细观察时终于发现了嫌疑人的出入口,就在很不起眼的栅栏一侧有一个很小的缺口,只能容许身材瘦小的人穿过去,而且这个缺口很不明显,乍一看几乎看不出有什么异样,发现这一线索后,民警对多个现场比对,发现有监控没影像的现场都有这样的缺口,为破解案子增加了更多的信息,案件有了新的进展。

向狗投毒

让其作案屡试不爽

民警对此类案件串并调查中发现,有的现场还发现了狗的尸体,而这些狗都是受害者专门用来看守院院的,由于案发时都在半夜或凌晨,经受害人描述当时都没有听见自家狗叫,由此推断,嫌疑人进入现场时,一般随身携带能使狗致死的物品,然后才实施盗窃。后来经嫌疑人供述,与推断吻合,嫌疑人在进入每个现场

前,都随身携带放有毒药的包子,如果发现狗时,就把包子丢进去喂狗,等狗死亡后再实施盗窃。

锁定嫌犯

一并让收赃者落网

民警将各类现场获取的嫌疑人信息不断汇总分析,最终将嫌疑人宫某完整的刻画了出来。在有关部门的配合下,10月24日,民警将嫌疑人宫某一举抓获,并缴获作案工具三轮摩托车一辆及油桶16个。

经审讯,嫌疑人宫某如实供述了自今年6月份以来先后窜至滨城区、经济开发区等地公路沿线停车场盗窃货车油箱柴油作案30余起,盗得柴油2万余斤,得赃款8万余元的犯罪事实。

据宫某供述,他把盗窃的柴油都卖给了滨北的一处修车店里,于是民警利用这一线索将多次收购盗窃柴油的赵某一并抓获归案,两名嫌疑人现已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

“京博杯”
热线新闻大赛
热线:3211123
最低奖励30元,上不封顶